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Zajímal se letos o d ní kolem 
státní maturity 

 Hodnocení pr b hu letošních státních maturit 

celkem 

rozhodn  

dob e 

spíše  

dob e 

spíše 

špatn  

rozhodn  

špatn  neví 

   rozhodn  se 

zajímal 

 2 7 38 88 1 136 

 1,5% 5,1% 27,9% 64,7% ,7% 100,0% 

spíše se zajímal  2 19 130 120 5 276 

 ,7% 6,9% 47,1% 43,5% 1,8% 100,0% 

spíše se 

nezajímal 

 0 23 135 90 65 313 

 ,0% 7,3% 43,1% 28,8% 20,8% 100,0% 

rozhodn  se 

nezajímal 

 1 5 62 71 155 294 

 ,3% 1,7% 21,1% 24,1% 52,7% 100,0% 

neví  0 1 1 0 12 14 

 ,0% 7,1% 7,1% ,0% 85,7% 100,0% 

              celkem  5 55 366 369 238 1033 

 ,5% 5,3% 35,4% 35,7% 23,0% 100,0% 

                                                           



   

 


